Matricola | Cognome Nome Formato Polinomi  Treccani Overlap Fessura Voto
757338| Arrigoni Roberta 0 0 0 0 6 Ins
874193 |Benedetti Stefano 0 1* 4 5 0 20
871664 |Carinelli Lorenzo 0 0 4 0 6 20
836402 |Cavaletti Federico 0 0 4 0 6 20
793660|Degli Agosti Davide 0 0 0 0 0 Ins
874063 |Girani Lorenzo 0 3 4 5 0 22
873117|Grossi Mattia 2 3 0 0 6 21
874628|Locatelli Enrico 0 0 0 0 0 Ins
875806|Maggi Claudio 0 0 0 0 0 Ins
872944 |Massari Marco 0 0 0 0 6 Ins
839865 |Minervini Francesco 0 0 0 0 0 Ins
830941 |Moretti Federico 0 0 4 0 0 Ins
870582 [Mosconi Filippo 0 3 4 0 0 17
880490(Poggi Andrea 0 3 0 0 6 19
855590]|Rossini Leonardo 1 0 0 0 0 Ins
872778|Scavazza Andrea 1 3 0 0 6 20
829871 |Triassi Michele 0 0 0 0 6 Ins
877189 Vailati Marco 0 3 4 5 4 26
872820|Vailati Nicolo 0 0 0 0 0 Ins

Note:

* Benedetti penalizzato per aver consultato siti non consentiti
* Chi ha cercato di risolvere gli esercizi a mano ha certamente sperimentato che programmare conviene.
Se convenisse fare a mano, il mondo non avrebbe bisogno di informatici e stareste studiando per una professione superata.
Sarebbe un po' come voler fare il tassista o lo sportellista bancario nel 2025.




